

洛阳市妇女儿童医疗保健中心党员干部

接受红色洗礼 参观档案文献

接受红色洗礼，参观档案文献。洛阳市妇女儿童医疗保健中心党员干部，近日，在洛阳市博物馆，参观学习“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展，接受红色洗礼，追寻初心使命。

健教宣讲进校园

本报通讯员刘永胜 通讯员刘冰 报道。洛阳市妇女儿童医疗保健中心党员干部，近日，在洛阳市博物馆，参观学习“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展，接受红色洗礼，追寻初心使命。洛阳市妇女儿童医疗保健中心党员干部，近日，在洛阳市博物馆，参观学习“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展，接受红色洗礼，追寻初心使命。

助力参赛健儿 展现专业技术 提供贴心服务 洛阳正骨三百志愿者服务“郑马”赛事



赛后拉伸服务剪影 胡明昊 董浩坤/摄
本报通讯员刘永胜 通讯员刘冰 报道。洛阳市妇女儿童医疗保健中心党员干部，近日，在洛阳市博物馆，参观学习“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展，接受红色洗礼，追寻初心使命。

本报通讯员刘永胜 通讯员刘冰 报道。洛阳市妇女儿童医疗保健中心党员干部，近日，在洛阳市博物馆，参观学习“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展，接受红色洗礼，追寻初心使命。洛阳市妇女儿童医疗保健中心党员干部，近日，在洛阳市博物馆，参观学习“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展，接受红色洗礼，追寻初心使命。

孟津县举办首届脑卒中防治高峰论坛

本报通讯员刘永胜 通讯员刘冰 报道。孟津县首届脑卒中防治高峰论坛在孟津县人民医院成功举办。来自郑州大学第一附属医院、海军军医大学附属长征医院、河南科技大学第一附属医院、洛阳市中心医院、郑州大学第五附属医院的专家，为基层医务人员分别做了《缺血性卒中的抗栓治疗策略》《眩晕症的鉴别诊断》《缺血性进展性卒中》《重症脑卒中的介入治疗》

椎间盘专科联盟让患者就近就医

本报通讯员刘永胜 通讯员刘冰 报道。椎间盘专科联盟在孟津县成立。该联盟由孟津县人民医院牵头，联合周边多家医院共同组建。联盟成立后，将为患者提供更便捷、更专业的医疗服务。

乳腺癌治疗新策略研讨会 接地气重实效

本报通讯员刘永胜 通讯员刘冰 报道。乳腺癌治疗新策略研讨会成功举办。会议邀请了多位国内知名专家，就乳腺癌的最新治疗进展进行了深入交流。会议内容务实，接地气，受到了与会专家的广泛好评。

转变发展理念 提升技术水平 推动事业发展

——写在首届河洛康复医学高峰论坛暨洛阳市康复医学会成立之际

本报记者 刘永胜 通讯员 东莹 文/图

在健康中国战略不断实施的新时期，针对人口老龄化、慢性病防控及人民群众日益增长的多层次、多层次的医疗需求等问题，康复医学事业应该如何办？要紧紧围绕“以人民健康为中心”这个总要求，全方位、全周期维护人民健康；在加快技术创新、厚植发展优势的同时，要积极转变康复医学发展理念，由以功能为核心向生命全周期转变，着力提供从疾病预防、疾病早期康复、老年康复、养老及长期照护的全周期康复医疗服务——这是洛阳市康复医学会会长、洛阳东方医院党委书记、院长杨黎红，在首届河洛康复医学高峰论坛暨洛阳市康复医学会成立大会上的一段话。



中国康复医学会会长方国恩、河南省康复医学会会长冯晓东为洛阳市康复医学会揭牌



中国康复医学会党委书记、常务副会长牛恩喜为洛阳东方医院授牌



洛阳市康复医学会首届理事会成员合影

康复医学盛会，倡导“共创、共建、共享、共赢”

10月13日，在全国上下喜迎新中国成立70周年之际，为进一步促进洛阳市康复医学事业的发展，推动康复医学诊疗体系的建立，加强多学科康复学术交流与合作，由中国康复医学会、洛阳市科学技术协会主办，河南省康复医学会协办，洛阳市康复医学会、洛阳东方医院承办的首届河洛康复医学高峰论坛暨洛阳市康复医学会成立大会在洛阳东方医院（河南科技大学第三附属医院）召开，省内各兄弟地市康复医学会、洛阳市康复医学会理事、会员及豫西地区医学同仁500余人参加。

在开幕式上，中国康复医学会会长方国恩、河南省康复医学会会长冯晓东共同为洛阳市康复医学会揭牌；中国康复医学会党委书记、常务副会长牛恩喜将“中国康复医学会高级会员单位”“中国康复医学会老年病康复中心”授牌于洛阳东方医院；洛阳市民政局社会组织管理局局长张建祥宣读了《关于成立洛阳市康复医学会的文件批复》。

简短而隆重的揭牌、授牌仪式之后，大会特邀的9位国内外知名康复专家教授冯晓东、赵红梅、郑洁、吴毅、孙强三等，分别以《记忆障碍的康复治疗》《呼吸康复的困境与思考》《标准引领老年康复高质量发展》《老年脑卒中患者康复治疗新技术和新进展》《老年骨科疾病特点及康复诊疗指南》《老年吞咽障碍新进展》《基于三辨论理论指导下的冲击波为主治疗老年人

奋进新时代 展现新作为 做出新贡献

洛阳东方医院康复医学科成立于2001年，是洛阳市成立较早的专业康复机构之一。现已发展成为人才梯队健全、临床整体实力强、设备先进、集临床、教学、科研于一体的现代化综合性康复机构，是中国康复医学会老年病康复中心、中国康复医学会高级会员单位、洛阳市康复医学会承办单位。该科曾组织2018年台湾神经肌肉整合系统脊柱诊疗培训班、洛阳站活动，取得了良好效果，在业内引起了较大的反响。

作为全院的重点科室之一，洛阳东方医院康复医学科治疗区面积达1500余平方米，设置运动疗法、作业疗法、言语治疗、吞咽治疗、认知训练、物理因子疗法、肌力训练、传统理疗、心理治疗、文体疗法、SET（悬吊训练）、假肢矫形等15个治疗部；拥有经颅磁刺激治疗仪、SET系统、吞咽言语评估治疗系统、平衡评估训练系统等50余台（套）国内一流设备；目前开展了所有常规及疑难病

例的康复诊疗和会诊工作，年康复患者超过5万人次。“一花独放不是春，百花齐放春满园！”杨黎红说。十几年来，该院一直关注康复领域的前沿知识，推动医院康复诊疗体系的不断壮大与发展。目前，该院开展了神经、重症、心肺、骨与关节、老年、产后、术后康复，成为洛阳市康复的典范。不久前，经洛阳市科学技术协会批准、市民政局备案，洛阳市康复医学会正式登记成立。目前，学会区域内42家医

